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1. Bu testte, Fizik ile ilgili 7 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Ernest Rutherford'un fizik bilimi (zerinde yaptidi ¢alisma
asagidaki gibidir.

Alfa 1sinlarinin elektrik ve manyetik
alanlarda sapmaya ugradigini belir-
lemistir. Sapmanin yoninid incele-
yerek bu isinlarin arti elektrik yukld
parcaciklardan olustugu sonucuna
ulasmistir.
hizimi ve elektrik yukil / kitle oranini
olecmeyi basarmis, atomun boslukiu

bir yapidan olustugunu kesfetmistir.

Ayrica bu parcaciklarin

Yeni ve kabul géren bir atom modelini
gelistirerek, énceki atom modellerini
clratmustar.

Ernest Rutherford'un yaptigi bu galismalar dikkate alin-
diginda,

I.  Fizik bilimi, mutlak dogrular icerir.

II. Fizik bilimi, deney ve gbzleme dayanir.

Ill. Fizik bilimi, sinanabilir ve dogrulanabilir.

yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)ylvell

D) lvelll E) Il ve lll

Kuramsal olarak 1s13in renkleri, t¢ farkl rengin farkh sekilde
birlesimi ile agiklanir.

Buna gore, sadece yesil ve sadece mavi renkli 1sik ya-
yan iKi projeksiyon cihazindan ¢ikan 1sinlar, beyaz renk-
li bir perde iizerinde ayni alani aydinlattiginda aydinlik
alanin rengi ne olur?

A)
B)
C)
D)
E)

Turkuaz (cyan)
Kirmizi

Sar

Eflatun (magenta)
Beyaz
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Bir yumurta saf suya birakildiginda $ekil I'deki gibi dibe
batiyor. Kaba bir miktar tuz eklenip suda ¢ézdiruldiginde
yumurtanin denge konumunun Sekil [I’deki gibi oldugu géz-
leniyor.

¢

~

Sekil | Sekil 1l

Buna gére,

. Yumurtaya etki eden kaldirma kuvveti azalmistir.

Il. Yumurtanin yerini degistirdigi sivi hacmi degismemistir.
lIl. Yumurtanin yerini degistirdigi sivi agirhdi artmistir.
yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1ll

D) 1velll E)llvelll

Tugce Ogretmen fizik dersinde potansiyel eneriji konulu si-
miulasyonu akilli tahtadan agtiktan sonra, simllasyon ayar-
larini sifirlayip katle (m), yer ¢ekimi ivmesi (g) ve yerden
yikseklik (h) degerlerini girip similasyonu calistirmaktadir.
Tugce Ogretmen tabloda belirtildigi gibi ¢ farkli deneme
degerlerini similasyonda calistirmaktadir.

Deneme m (kg) g (N/kg) h (m)
1 10 9,77 2
2 10 9,78 2
3 20 9,78 2

Tablodaki veriler dikkate alindiginda,

. Yer ¢ekimi potansiyel enerji degeri, kitlenin degisimine
baglidir.

Il.  Yer cekimi potansiyel enerji degeri, yer ¢cekimi ivmesine
baghdir.

llIl. Yer ¢ekimi potansiyel enerji degeri, cismin bulundugu
ylksekligin dedisimine baghdir.

yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) 1velll E)IL, Ilvell

Diger sayfaya geginiz.
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7.

5. Selin ve Pelin'in odalar esit boyutlarda olup, gérseldeki gibi
o6zdes sobalar farkli renk duvarlar éniinde durmaktadir. Se-
lin'in odasi acik renkte, Pelin’in odasi koyu renktedir.

Selin’in odasi Pelin’in odasi

Buna gore,

|.  Selin'in odasinin i¢ enerjisi daha ¢abuk artar.

Il. Bir siire sonra Selin’in odasinin isisi, Pelin'in odasinin
Isisindan biyik olur.

lll. Selin'in ve Pelin'in odalarinin i¢ enerjileri, isinin konvek-
siyon yolu ile yayllmasi sayesinde artar.

yargilarindan hangileri dogrudur? (Sobalarda kullanilan

yakitlarin birim zamanda ortama aktardiklari enerjiler esittir.)

C)lvell
E) Il velll

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll

6. Zeynep, basing konusu ile ilgili bir etkinlikte; yarisina kadar
su dolu bir kabin agzina balon pargasi gerip sekildeki gibi bir
pipet takiyor. Daha sonra gergin balon pargasina parmagiy-
la asadl yonde bir kuvvet uyguladiginda pipetten disariya
suyun ¢iktigini gézlemliyor.

Su

Zeynep, yaptigi bu etkinlikle,

|.  Kapall kaplardaki gazlarin basinci, kabin hacmine bag-
lidir.

Il. Sivilar, izerine uygulanan basinci her yéne aynen iletir.

lll. Durgun sivilarin basinci, sivi derinligine baglidir.

yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasabilir?

C)lvell

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvelll E) llve lll
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Fizik dersinde yapilan bir deneyde $Sekil I'deki gibi cam ¢u-
buk ipek kumasa bir sire surtiliyor. Daha sonra sirtiilen
cam cubuk Sekil lI'de topuzu toprak baglantili olan nétr
elektroskobun topuzuna yaklastirilip anahtar kapatiliyor. Bir
sire bekledikten sonra anahtar acilip cam cubuk uzaklasti-

rilyor.
./
@ Cam gubuk @ l_
. - o~ =
Ipek kumas
Sekil | Sekil ll
Buna gére,

. Cam cubuk yaklastinldiginda elektroskobun yapraklari
pozitif (+) yikle yiklenir.

1. Anahtar kapatildiginda topuzdan topraga dogru negatif
(-) yuk akigi olur.

lll. Son durumda elektroskop nétr olur.

yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasilir?

(Cam gubuk ipek kumasa surtildiginde pozitif yukl( olacadi

kabul edilmektedir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)llvelll
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1.

Hulki Ogretmen, fizik biliminin ilgilendigi konular ile ilgili ola-
rak etkinlik yapmasi i¢in siniftaki 8grencilerinden istedikleri
konuyu secip arastirmalarini istemektedir.

Adnan : Hava tahminleri nasil hazirlanir?
Kadem : Depremin bayuklGgd nasil él¢llur?
Esma 2 Yildizlarin sicakliklarn nasil élgular?
Siimeyye : Fosillerin yasi nasil élgaltr?

Adil : Periyodik tablo nasil olusmustur?

Buna gbre, hangi 6grencinin arastirma konusu dogru-
dan fizik biliminin ilgilendigi konu ile ilgili degildir?
A) Adil

B) Kadem C) Esma

D) Sumeyye E) Adnan

Altin; dogada az bulunan, isiy1 ve elektrigi iletebilen, parlak
ve g6z alici bir madendir. Beyaz, sari ve kirmizi gibi cesitli
renklerde begenimize sunulur. Bu renklerin hepsi, bilimsel
bir anlam ifade eder. Eger altin nikel ile alasimlanmissa be-
yaz, gumdas ile alasimlanmigsa sari, bakir ile alasimlanmis-
sa kirmizi renkte olur. Bu baglamda asagidaki tabloda saf
altin, nikel, bakir ve gimusin 6zkitle degerleri verilmistir.

Metalin cinsi ~ Ozkiitle (g / cm®)
Saf altin 19,28
Nikel 8,8
Bakir 8,933
Gumius 10,5

Ayni ayarda beyaz, sari ve kirmizi renkte yiiziikler imal

edildigine gore,

I. Bu yizikler su dolu bardaga birakildiginda en ¢ok su
tasiran, kirmizi yGzuktar.

II.  Bu ylzuklerin hacimleri esittir.

Ill. Bu yuziklerden ortalama dzkitlesi en blyik olani, sari
renktedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll

D) I velll

C)ylvell
E) llvelll
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Hasan Ogretmen fizik dersinde is ve enerji konulu simii-
lasyonu akilli tahtadan agtiktan sonra similasyon ayarlari-
ni sifirlayip kitle (m), takoza uygulanan kuvvet (F) ve yer
degistirme (Ax) degderlerini girip simllasyonu ¢alistiracaktir.
Hasan Ogretmen tabloda belirtildigi gibi ii¢ farkli deneme
degerlerini simulasyonda calistirdijinda, her bir deneme
sonucunda kitlelerin kazandidi kinetik enerji degerleri tize-
rinden &grencilerinin yorum yapmalarini istemektedir.

Uygulanan Yer Kinetik
Deneme Kiitle (g) kuvvet degistirme enerji
(N) (m) ()
1 0,1 20 1 20
2 0,2 20 1 20
3 0,1 10 1 10

Tablodaki veriler dikkate alindiginda,

I.  Net kuvvetin yapidi is, cismin kitlesine bagl midir?

Il.  Net kuvvetin yaptigi is, kinetik enerji degisimine esit midir?

lll. Cismin hizinin biyuklagd net kuvvetin yaptigi isin bi-
yukligane bagh midir?

bilimsel sorulardan hangilerine evet yanitini verir?

(Yatay sirtinmesiz bir zeminde baslangi¢ta durgun olan fark-

I kutleler, dinamometre takil ip yardimiyla gekiliyor.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) 1velll E)llvelll

Fizik dersinde dalgalarin frekans, dalga boyu ve ilerleme
hizi kavramlarini 6grenen Omer, 6gretmeninin édev olarak
verdidi asagidaki tabloyu, tabloda verilen durumlara uygun
bicimde dolduruyor.

Frekans llerleme hizi Dalga boyu
Azaltilirsa Azalir Artar
Degismez Degismez Degismez
Degismez Artinlirsa Artar

Ogdretmenin tabloda verdigi durumlar alti gizili olarak
belirtildigine gore,

I.  Omer, frekans kavramini 6grenmistir.

Il. Omer, ilerleme hizi kavramini 63renememistir.

. Omer, kavramlarin hepsini égrenmistir.

yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasilir?
(Derinligi sabit dalga legeni ile dogrusal dalga kaynag kulla-
nilmaktadir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve Ill

C)lvell
E)llvell

Diger sayfaya geginiz.
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Erdem, elektroskobun islevini arastirmak igin, elektrik yukll
A, B ve C cisimlerinin yik isaretlerini belilemek amaciyla,
deneyinde pozitif (+) yikli 6zdes elektroskoplardan yarar-
lanacaktir. Erdem sekillerde géraldugi gibi A cismini elek-
troskobun topuzuna yaklastirdijinda yapraklarinin biraz
acildigini, C cismini yaklastirdiginda yapraklarinin biraz
kapandigini ve B cismini elektroskobun topuzuna dokun-
durdugunda ise elektroskobun yapraklarinin biraz acildigin
gézlemlemistir.

o |
Erdem'in gézlemlerinden yararlanilarak,
I.  Ave B cisimleri pozitif (+) elektrik yukuyle yukludar.

C i o g

Il. A cismi elektroskoba biraz daha yaklastinlirsa elektros-
kobun yapraklarindaki pozitif (+) yuk miktari artacaktir.
lll. C cismi elektroskoba biraz daha yaklastirilirsa elektros-
kobun yapraklarindaki negatif (—) ytik miktar artacaktir.
cikarimlarindan hangilerinin dogruluguna Kesinlikle
ulasilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)l ve lll E)LL1velll

Sekildeki gibi her bakimdan ézdes K ve L davullarindan K
davulunun derisi gergin, L davulunun derisi ise gevsektir.

Gergin Gevsek
K davulu L davulu

Buna gore,

I.  Davullara ayni siddette vuruldugunda K davulundan
Uretilen sesin yiksekligi daha fazla olur.

II. Davullara ayni siddette vuruldugunda davullardan isiti-
len seslerin yayilma siratleri esit olur.

lll. Davullara ayni siddette vurulduunda L davulundan
Uretilen sesin dalga boyu daha biyik olur.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvelll

C)lvell
E)I, lvelll
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Ufuk, sekildeki gibi + 25 °C'yi gdsteren dijital termometrenin
online bir dizlem ayna yerlestiriyor.
| Z

|
V'
| //

A
Dii Ienafcnﬂ»

Buna gore, diizlem aynaya bakan Ufuk, dijital termomet-
redeki sicaklik degerini hangi secenekteki gibi gorir?

|
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C)

E)
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1. Uretecler artik hayatimizin her yerindedir. Giinlik hayatta 3. Sekil | ve Sekil II'deki gibi kaplara m, ve m, kitleli sivilar ko-

kullandigimiz birgok aydinlatma araci ve elektronik alet-
te, dogru akim uretecleri kullaniimaktadir. Bu aletlerin her
birinde, degisik degere sahip potansiyel farki olan dogru
akim Uretecleri kullanilir. Bazi aletleri calistirmak igin bir-

nulmustur. iglerine termometre yerlestirilen bu kaplar, ayni
anda isitilmaya baslanmistir. Bir sire beklendikten sonra
kaplardaki termometrelerin gosterdigi degerler sirasiyla T,
ve T, olup T, > T, dir.

den fazla Uretec bir araya getirilerek kullanilabilir. iki kalem T
pille calisan basit bir el fenerinde pillerden biri ters cevrilip
takildiginda fenerin ¢aligmadigi gérulir. Birden ¢ok dzdes
pil kullanilarak ¢ahstirilan bir oyuncak arabanin daha uzun
sire kullanilmasi saglanabilir. Yine birden cok pil takilarak
maden ocaklarinda kullanilan isildaklarin daha gicli 151k
vermesi saglanabilir.

Metinde verilen bilgilere gore,

I.  Oyuncak arabalardaki piller paralel baglanmistir.

Baslangigta termometreler ayni sicaklik dederini gés-
terdigine gore,
. Kaplardaki sivilarin isi sigalar esit ise Sekil I'deki 1sitici

Il. Isildaklardaki piller paralel baglanmistir.

lIl. Pillerin bir araya getirilerek baglanmasinin amaci, ihti-
yac¢ duyulan potansiyel farkin elde edilmesidir.

yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasilabilir?

kaynaginin glict daha fazladir.
Il.  Kaplardaki sivilarin i¢ enerji degisimleri esit ise Sekil I'de-
ki kapta bulunan sivinin isi sidasi daha fazladir.
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell lll. Kaplardaki sivilanin cinsleri esit ise kaplar 6zdes isitici
D) lvelll E)I, llvelll kaynaklar ile isitiimaktadir.
yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasilabilir?

2. Cam malzemeden yapiimis prizmaya hava ortamindan se- (Ortam 1sica yalitilmistir.)

kildeki gibi génderilen sari renkli bir i1sik 1sIn1, prizmanin bir

yizeyinde normale yaklasacak bicimde kirilip ilerleyerek A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

prizmanin diger ylzeyine normalle a agisi yapacak sekilde D)l ve llI E)I, Il ve Il

carpmaktadir.

4. Ufuk yapti§i deneyinde biri mirekkep damlatiimis suyla
dolu, digeri bos olan iki kabin arasina képri olusturacak se-
kilde bir k&dit havlu koyduktan bir siire sonra bos olan kabin
da suyla doldugunu gézlemliyor.

Bu olayin aciklanmasinda;

. sivilarin ylzey gerilimi,

Il Bernoulli ilkesi,

. kilcallik etkisi

fiziksel olaylarindan hangileri dogrudan iliskilendirilir?

Bu 1sIn 2 yolunu izledigine gore,

I.  Sar renkli 1sin i¢in sinir agisi a'dan buydktar.

II.  Sar renkli 1sin yerine kirmizi renkli 1sin kullanilsaydi si-
nir agisi e'dan biyik olurdu.

IIl. Sari renkli 1sin yerine mavi renkli isin kullanilsaydi isin 1
yolunu izlerdi.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell A) Yalniz | B) Yalniz ||
D) lve lll E) Il ve lll D)lvell E)lvelll

C) Yalniz lll

Diger sayfaya geginiz.
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5.

Aydin Ogretmen siniftaki 6grencileri iki gruba ayirarak, is ve
enerji konusunu égretmek istiyor. Bunun i¢in her iki gruptan
bir 6grenci kronometre kullanarak en ist kattaki merdivenin
basinda sire tuttuktan sonra gruptaki en atletik 6grenciler
Kemal ve Okan'in ayri ayr zemin kattaki merdivenlerden en
Ust kata kosarak en kisa siirede gikmalari isteniyor. Ogren-
ci kosmaya basladigi anda &gretmenin sesiyle ust kattaki
ogrenciler kronometrelerini ¢alistirmaktadir. Kosan égrenci
en st kata vardidl anda kronometreleri durdurarak her iki
6grencinin kosu slresi ve ogrencilerin kitleleri asagidaki
tabloya kaydediliyor.

Kemal Okan
Ogrenci kiitleleri 60kg 70kg
Okulun zemin katiileeniistkati 30m 30m
arasindaki uzaklik
Zemin kattan en iist kataulasma 90s 100s
siiresi
Buna gore,

|. Fiziksel anlamda Kemal daha gtg¢ludur.

Il. Her iki 6grenci de yer ¢ekimine karsi is yapmaktadir.
lll. Fiziksel anlamda Okan'in yaptigi is daha fazladir.
yargilarindan hangilerinin dogruluguna ulasilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)l ve lll E) llve lll

Fizik biliminin alt alanlar ile iliskili meslek tanitim karti asa-
gida verilmistir.

geomatik mithendisiyim. isim,
dogal ve insan yapimi arazile-
ri 6lgmek, haritalandirmak ve
bunlar icin gereken hesapla-

ma, is ve islemleri yiriitmektir.
isimi yaparken hava araglarn
ile uydu géruntulerinden, her
tarli uzunluk ve egim &lgim-
lerinden yararlanirim.

Buna gore, Ahmet'in meslegi fizik biliminin hangi alt ko-
nularini icermektedir?

A)
B)
C)
D)
E)

Optik, termodinamik

Optik, mekanik

Optik, elektromanyetizma
Mekanik, termodinamik
Elektromanyetizma, mekanik
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Su derinliginin her yerinde sabit oldugu bir dalga legeninde
sekildeki gibi parabolik engelin odak noktasinda (F) olustu-
rulan dairesel dalgalar parabolik cukur engele dogru ilerle-
mektedir.

Parabolik cukur engel
¢ 9 Olusturulan dairesel

/ ________________ K su dalgalan

yonii

Buna gére,

|.  Parabolik cukur engele gelen dalgalarin genligi zaman-
la azalmaktadir.

Il.  Yansiyan dalgalarin sirati, gelen dalgalarinkinden bii-
yuktdr.

lll. Dalgalar parabolik engelden yansidiktan sonra parabo-

lik olarak devam eder.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E)llvell
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:; 1. Bu testte, Fizik ile ilgili 7 soru vardir. %

o, sx - - . o ]t .';
E, 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz. ik ::
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1. Hava sicakhdi 30 °C degerinde oldugunda hissedilen sicak- 3. Tabloda sicaklik dederlerine gére bazi sivilarin yizey geri-
l1lgin neme bagli degisim degerleri Tablo I'de ve hava sicak- lim katsayilar verilmistir.

lg1 0 °C degerinde oldugunda hissedilen sicakligin rizgar Yiizey gerilim Katsayisi

hizina bagli dedisim degerleri Tablo II'de verilmistir. S (N/m)
Tablo | Su (0 °C) 0,076
Bagil nem (%) 10 40 70 90 Su (25 °C) 0,072
Hissedilen sicaklik (°C) 28 30 35 41 Su (90 °C) 0,062
Tabilo Il Civa (20 °C) 0,440
Riizgar hizi (km / h) 6 10 20 30 Sivi sabun (20 °C) 0,025
Hissedilen sicaklik (°C) —2 -3 -5 —6 Benzin (20 °C) 0,022
. Etil alkol (20 °C) 0,023
Buna gore, Tuzl 20 °C 0,082
I.  Bagil nemin artisiyla, hissedilen sicaklik artmaktadir. =MEng ) !
-, o
Il. Ruzgarin siratinin artmasiyla buharlasma hizi arttigin- Sekerli su %55 (20 °C) 0,074
dan, hissedilen sicaklik azalmaktadr. Tablodaki veriler degerlendirildigine gére,
lIl. Hissedilen sicaklik ile gercek sicaklik degerleri farkhilik I Swvinin sicakligr artarsa, yuzey gerilimi azalr.
gostermektedir. Il. 90 °C suyun Uzerine birakilan bir ata¢ ancak dengede
yargilarindan hangileri dogrudur? kaldigina gére, etil alkol sivisinda da dengede kalir.
lll. Ayni sicaklikta benzinin ylizey gerilimi civaninkinden
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell blydktir.
D) I velll E)I, llvelll yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)I, Il velll

2. ¢ direnci énemsiz Ureteg ve 6zdes K, L, M lambalari ile se-
kildeki ideal elektrik devresini olusturan Burak Ogretmen'in
ogrencileri devre ile ilgili asagidaki yorumlar yapiyorlar.

() CA\ 4. Hava ortamindan prizmalara 1sik géndererek prizma ézellik-
K lerini aragtiran Sibel, sekildeki dizenegdi kullanmistir.

+ -
L~ —
Anahtar
Sinem : Anahtar kapatilinca L ve M lambalari 1sik vermez. é
Elif : Anahtar kapatilinca M lambasinin uclari arasindaki
gerilimin degerini, V voltmetresi élger. Buna gére, Sibel,
AKif  : Anahtar kapatilinca ampermetreden akim gegtigin- I Prizmalarda géruinti sanaldir.
den K lambasi 1sik verir. Il.  Prizmalar, 1s1gin dogrultusunu degistirmektedir.
Buna goére, hangi 6grencilerin yorumlari dogrudur? Ill. Prizmalar, 11gin dalga boyunu degistirmektedir.
yargilarindan hangilerinin sonucuna ulasabilir?
A) Sinem B) Elif
C) Sinem ve Elif D) Sinem ve Akif A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
E) Elif ve Akif D) lvell E)llvelll

Diger sayfaya geginiz.
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5.

Bir iple tavana baglanmis 10 N agirhgindaki ;
cisim, sIvi i¢erisinde sekildeki gibi dengede- ip
dir. Cisim bu durumda asili iken ipte gerilme

kuvveti olusmamaktadir.

Buna gore;

I. deneyi yer ¢ekimi ivmesinin daha kiicik oldugu bir yere
gobtirme,

Il. cismin batan hacmi azalacak sekilde sivinin bir kismini
bosaltma,

lll. kaba; kaptaki sivi ile karisabilen, 6z kiitlesi daha buyiik
bir sivi ekleme

islemlerinden hangileri yapilirsa ipte gerilme kuvveti

olusur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D)Ivell E) llvelll

Fizik bilimi alaninda yapilan calismalar, toplumu etkileyen
onemli ¢calismalardir. Bu g¢alismalar ¢ok hizli bir sekilde
ilerlemekte ve sirekli yeni teknolojileri getirmektedir. iler-
lemeler ve yeni teknolojiler yeni fikirleri, bunlar da mihen-
dislik, tip bilimleri, biyoloji ve diger disiplinlerin gelismesine
yardimci olmaktadir. Fizik bilimi tarafindan ortaya konulan
bilgiler sayesinde Uretilen teknolojik cihazlar birgok alanda
hayatimizi kolaylastirmistir. Ornegin, fizik biliminin bir dah
olan elektromanyetizmanin katkilan ile hastaliklarin teghi-
sinde kullanilan manyetik rezonans (MR) cihazi ve ulasim-
da kullanilan hizli trenler (maglev) udretilmistir. Ayni sekil-
de termodinamik yasalarinin anlasilmasi sonucu su anda
kullandigimiz motorlu araglarin gelistiriimesi saglanmistir.
Bilimdeki gelismelerin teknolojik gelismelere zemin olustur-
dugu gibi teknolojik imkanlarla gelistirilen katot isinlar tipu,
tarayici tinelleme mikroskobu ve atomik kuvvet mikroskobu
gibi cihazlar sayesinde de ¢ok énemli bilimsel gelismelere
zemin olusturulmustur.

Fizik bilimindeki gelismelerin teknolojik gelismelere te-

mel olusturuldugu anlatildigina gére,

I.  Bilimle teknoloji arasinda déngusel bir iligki vardir.

Il. Bilim ve teknolojideki gelismelerin sayisiz yararinin ya-
ninda; insan, toplum ve ¢evre lizerinde olumsuz etkileri
de vardir.

lll. Teknolojideki gelismeler, bilim icin daha édnemlidir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz |l B) Yalmiz Ill

D) I ve lll

C)lvell
E)LLlvelll

7.

Yatay surtinmeli zeminde durmakta olan kibik bir cisim,
esnemeyen ipe takili dinomometre ile Sekil I'deki gibi ce-
kilmektedir. Bu cisme ait siirtiinme kuvveti uygulanan yatay
kuvvet grafigi ise Sekil Il'deki gibi verilmistir.

Uygulanan kuvvet

Dinamometre

Sekil |

Sartinme kuvveti (N)

70
Statik
40 [stirtiinm Kinetik strtinme

Uygulanan

07720 40 60 80  yatay kuvvet (N)
Sekil Il
Buna gére,
I.  Cisme etki eden surtinme kuvvetinin yoni, hareket y6-
nune zittir.

Il. Baslangigta cisme 50 N kuvvet uygulandiginda, cisme
etki eden net kuvvet 10 N olur.

lll. Baslangigta cisme 65 N kuvvet uygulandiginda, cisme
etki eden net kuvvet 25 N olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E)L, Il velll
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rildiginda cam borudaki civa yiksekligi h, gaz basinci Pg ve
kaptaki civa seviyesi h, kadar olmaktadir.

> Gaz

Kaba, musluktan bir miktar daha civa konuldugunda h,,
h, ve P, nasil degisir?

Civa

h, h, P

g
A) Artar Artar Artar
B) Azalir Azalir Azalir
C) Azalir Degismez Artar
D) Artar Degismez Degismez
E) Azalir Artar Artar
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:g . Bu testte, Fizik ile ilgili 7 soru vardir. E E ]
E: 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz. & E:
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1. Ozdes cam tiiplere X ve Y sivilari konuldugunda tiiplerdeki 3. Dogrusal yolda hareket etmekte olan K ve L araglarina ait
goérintmleri sekildeki gibi oluyor. konum - zaman grafigi sekildeki gibidir.
Konum
A
2x
X Y]
X
Tiiplerdeki sivilar birbirleri Gizerine dokiildiigiinde olu-
- M . s 5
sacak goruntu asagidakilerden hangisi gibi olur? 0 > Zaman
A) B) C) D) E) X
Buna gére,
. |. zaman aralijinda araclar arasindaki mesafe degisme-
mistir.
Il. Il. zaman arahginda L araci K aracina yaklasmistir.
lIl. Ill. zaman araliinda araclar zit yénde hareket etmektedir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |l B)lvell C)lvelll
D) 1l ve lll E) I, Ilvelll
4. Bir grup 6grenci hareketin bagli oldugu degiskenleri incele-
) mek amagl asagidaki deney diizenegini hazirlamislardir.
2. Iginde bir miktar gaz bulunan cam tip, civa dolu kaba daldi-

e

Deney,

Yatay

¢ Oyuncak araba bos iken v ilk hizi ile firlatilip arabanin
durdugu yer isaretleniyor.

* Aynioyuncak araba, hizi iki katina gikarilip firlatiliyor ve
arabanin durdugu yer isaretleniyor.

¢ Oyuncak arabanin Uzerine bir miktar agirlik konulup v
hizi ile firlatihyor ve arabanin durdugu yer isaretleniyor.

biciminde yapildigina gére bu deney,

. Arabanin yatayda aldigi yol, ilk hiza bagl midir?

Il.  Arabanin yatayda aldigi yol, arabanin kitlesine bagh
midir?

lll. Yuzeyin sirtinme katsayisi, yatayda alinan yolu etkiler
mi?

sorularindan hangilerine cevap verebilir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) 1velll E)I, 1l velll

Diger sayfaya geginiz.
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7.

5.

6.

.o

Ayni cins yikli L ve M elektroskoplarina, yikli K ve N ci-
simlerinden K cismi L elektroskobuna yaklastirildiginda
elektroskobun yapraklari bir miktar acilirken, N cismi M
elektroskobuna dokunduruldugunda ise M elektroskobunun
yapraklari bir miktar kapanmaktadir.

K L M N
I S
i | """ mg

Buna gore,

I. K ve N cisimleri, ayni cins ylkle yukluddr.

II. N cismi L elektroskobuna yaklastinlirsa elektroskobun
yapraklari biraz kapanir.

lll. K cismi M elektroskobuna dokundurulursa elektrosko-
bun yapraklari bir miktar acllir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz [l
D) Il velll

B)Ivell C)lvelll
E)I, Il ve lll

Birim kareler Gizerine 1 ve 2 numarali diizlem aynalar sekil-
deki gibi konumlandiriimistir.

K noktasina konulan cismin diizlem aynalarda olusan
goriintiisii asagidakilerden hangisi gibi olamaz?
A)llvelll B) lllve IV C)lllveV

D)IVveV E)IL Il veV

.-o-.-'II-Q-o.o.....--c-.-lll. o-....................-.......
AL X X N X N )

006 0,000 0000 8008000 Bc000e®ensedl .
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Asal eksen Uzerinde bulunan bir optik araca, asal eksene
yakin dogrultuda bakan g6z, KL cisminin gorintisini diz
ve kicuk olarak gérmektedir.

Sol «—» Sag
K

QCTMW.,_VJ.ﬂF
Buna gore, kullanilan optik ara¢ ve konumu ile ilgili ola-
rak asagidakilerden hangisi dogrudur?

Optik ara¢ Konumu

A) ince kenarli mercek Cismin solunda

B) Kalin kenarli mercek Cismin solunda
C) Cukur ayna Cismin saginda
D) Timsek ayna Cismin solunda

E) Dizlem ayna Cismin saginda
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FiziK TESTi - 24

. Bu testte, Fizik ile ilgili 7 soru vardir.

Cep telefonlarinin, iletisimi saglamanin yaninda bagka bir
cok faydalar da vardir. Ornegin telefon kameralan, gériin-
tilerden gelen 15131, mercekten gecirip gériinti sensériine
odaklar. Yari iletken malzemeden uretiimis sensérler, tzeri-
ne disen 1si1d1 elektrik sinyallerine dénusturir. Bu sinyaller
fotograf olarak cesitli yazilimlarla hafiza birimleri Gzerinde
uzun sire saklanabilir.

Yukaridaki metinde, fizigin hangi alt dalinin kullanimin-
dan bahsedilmemistir?

A) Atom fizigi

B) Elektromanyetizma

C) Optik

D) Katihal fizigi

E) Yuksek enerji ve plazma fizigi

Boyutlari ayni, icleri dolu K ve L cisimleri suya birakildik-
larinda yar yikseklikleri su icinde olacak sekilde dengede
kalmaktadir.

K cismi L cisminin {izerine konuldugunda cisimlerin
denge durumu asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) B) C)

D) E)

o 8
.. . .'.....I...l....-l... A XK .l......'- %% %% "

2. Cevaplar|n|2| cevap kagidinin Fizik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.
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Surtinmeli edik diizlemin K noktasindan v hizi ile firlatilan m
kitleli cisim t, sirede L noktasina, t, surede ise L'den tekrar
K noktasina varmaktadir.

Buna goére,

I.  Cisme etki eden net kuvvet, cismin agirhigindan buyuktir.

Il. Cismin K'den L've gelirken kazanmis oldugu ivme,
L'den K'ye gelirken kazanmis oldugu ivmeden kiigiktir.

lll. t, stresi, t, stresinden fazladir.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)l ve I E) Il ve Il

Sekilde disey kesiti gorilen ve 6zellikleri her yerde ayni
olan KLM bisiklet parkurunun K noktasindan harekete bas-
layan bisiklet sporcusu pedal ¢evirmeden M noktasina ka-
dar ¢ikabilmektedir.

Buna gére sporcu igin,

I. L noktasindaki kinetik enerjisi, M noktasindaki potansi-
yel enerjisinden fazladir.

Il. KL arasinda sirtinmeye harcanan enerji, L noktasinda-
ki kinetik enerjisine esittir.

lll. KL yolu boyunca mekanik enerjideki degisim, LM yolu
boyunca mekanik enerjideki degisim kadardir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E)ll ve lll

Diger sayfaya geginiz.
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Kendi i¢clerinde turdes X, Y ve Z yaylari $Sekil I'deki gibi K ve

anahtarlar acik konumdayken ampermetreden okunan de-
ger i kadar olmaktadir.

5. Ozdes lambalardan olusan sekildeki elektrik devresinde 7.

L noktalarindan birbirine badlaniyor. X yayinda olusturulan
bas yukari atmanin iletim ve yansimalardan sonraki gérini-

M e mi Sekil 1l'deki gibidir.
| N —>
K L
| 4/\
() M\J\ X Y z
~ p 1 Sekil |
~ L
K¢
o < <« —_—>
Buna godre; 4/)—(\ v @
I.  yalmiz L anahtarini kapatmak, Sekil Il

II. Lve M anahtarlarimi birlikte kapatmak,
lll. K ve L anahtarlarini birlikte kapatmak
islemlerinden hangileri yapilirsa ampermetreden oku-

Buna gore, yaylann kalinliklan arasindaki iliski nasildir?

nan deger artar? A X>Y>Z B)Y>Z>X C)z2>Y>X
D)X=Y=2 E)Y>X>Z
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)L,1Ivelll
Odak uzakligi f olan timsek ayna ile diizlem ayna sekildeki
gibi konumlandiriimistir. Timsek ayna ile diizlem ayna ara- B H
sina konulan K cisminin timsek aynadaki géruntusa ile diz- Ad Soyad - [ j
lem aynadaki gérintisl arasindaki mesafe d kadardir.

1« K —» 9 10EOOE
20EOOG
s(WOOOE

. ftHEOOOO
s WEOOOE
sWOOOO
Asagidakilerden hangisi yapilirsa d mesafesi artar? ! 8 8 8 8 8
8
1010101016
A) Tumsek aynayi 2 yéninde kaydirmak WREOOOE
B) Dizlem aynayi 1 yéniinde kaydirmak
C) Tumsek aynayi 2 yéninde, dizlem aynay! 1 yéniinde Optik No (:\ OO0COO0OeOC
kaydirmak 4463 (@ ..C?....

D)
E)

K cismini 1 yéninde kaydirmak
K cismini 2 yéniinde kaydirmak

Diger teste geginiz.
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] 1. Bu testte, Fizik ile ilgili 7 soru vardir. ' ]
E: 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz. ELD E:
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1. ki ucu acik olan K ve L borularn sirasiyla X ve Y sivisina 3. Kitleleri ve i¢ hacimleri ayni; bakir, demir ve aliminyumdan

daldirildiklarinda sivilarin denge durumu sekildeki gibi ol- yapilmis kaplarda esit miktarda su bulunmaktadir. Kaplar,

maktadir. esit siirede esit 1s1 yayan ocaklara konuluyor ve ocaklar ayni

K L anda agliliyor.
Bakir Demir Aliminyum

v v U

Oz 1sis1 en biiyiik olan kap aliiminyum, en kiigiik olan
kap bakir olup, kaplardaki sularin kaynamaya baslama
siireleri bakirin t_, demirin t;, aliminyumun t, olduguna
gore; t,, t, ve t, arasindaki iligki nasildir?

X sivisi Y sivisi

Buna gore,

I.  Lborusu X sivisina daldinldiginda, borudaki sivi seviye-
si kaptaki sivi seviyesinin altina duser.

II. Kborusu Y sivisina daldiriidiginda Y sivisinin adezyon
etkisi, kohezyon etkisinden daha fazla olur.

lIl. X sivisinin kohezyon etkisi, X sivisi ile K borusu ara- Aty >tg> 1 B>t >t Ottt
sindaki adezyon etkisinden fazla; Y sivisinin kohezyon Dit,=t4=t, Bt >t >t
etkisi, L borusu ile olugan adezyon etkisinden azdir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l
D)Ivell E)lvelll
2. ¢inde su bulunan birlesik kabin bir tarafinda gaz ve agirhid
énemsiz sizdirmaz piston ile diger tarafinda esnek balon se- 4. Sekildeki esit bélmeli dizlem Gzerinde bulunan O noktasi,
kildeki gibi dengede durmaktadir. dizenegin referans noktasidir.
TII/' Piston o
—
.. eK K
Gaz.. ... Balon .
. M
Su ip
L A

Piston ok yoéniinde bir miktar hareket ettirilirse, K nok-
tasindaki gaz basinci P, L noktasindaki sivi basinci P
ve balondaki gazin basinci P; nasil degisir?

K, L ve M noktalarindaki hareketliler ile ilgili olarak,

I.  K'nin konum vektori, L'nin konum vektdriine esittir.

Il. L ve M hareketlileri A noktasina ulastiklarinda yer degis-
tirmeleri esit olur.

Pk P Ps Ill. M hareketlisinin konum vektérii, L hareketlisinin konum
A) - Azalir Artar Azalir vektériinden buytktar.
B) Artar Azalir Artar yargilarindan hangileri dogrudur?
C) Azalr Azalir Azalir
D) Degismez Degismez Azalir A)Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
E) Degismez Artar Degismez D)lvell E) Il ve lll

Diger sayfaya geginiz.




5.

.o

]
' CICIC N K Y .. K ..' 00000008080 ¢ ..'o.........l..'l.....‘.....l..-‘......'..................l.. LR LR ) 0000 s 08

7.

.l.DOI"'I.I...Ooc.ol..l..l....."...................'.....-.
“egecprency

Yatay surtinmeli yolda F,, F, ve F5 kuvvetleri, m kltleli cis-
me sekildeki gibi uygulanmaktadir. Cisim x kadar yer dedis-
tirdiginde yapilan net is W kadar olmaktadir.

F, F,
Yatay =t T
m —»F,
— Yatay

Yer degistirme biiyiikliigi sabit kalacak sekilde;

I.  F, kuvvetini artirma,

Il. F; kuvvetini azaltma,

lll. o agisini artirma

islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa, yapilan net
is (W) azalir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I velll E) llvelll

Yatay slrtiinmesiz dizlemde 6zdes miknatislarin 6niine ko-
nulan X, Y ve Z cisimlerinin hareketleri sekildeki gibi olmak-
tadir.

Buna gore,

I. X cismi kesinlikle miknatistir.

II. Y cismi kesinlikle miknatistir.

lll. Z cismi kesinlikle demirdir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) I ve l E) Il ve Il
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Birim karelere ayrilmis Z ortaminda bulunan noktasal isik
kaynadindan c¢ikan isinlardan X ortamina génderilen 1sinin
izledigi yol sekildeki gibi olmaktadir.

X Y

Ayni 1sik kaynagindan Y ortamina sekildeki gibi génde-
rilen 1sInin izledigi yol asagidakilerden hangisi olamaz?

A)lvell
D)IVveV

B) Il ve IV C)lvelll
E) Il ve V
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1. Bu testte, Fizik ile ilgili 7 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Fizik bilimi; mekanik, termodinamik, elektromanyetizma, op-
tik, katihal fizigi, atom fizigi, nikleer fizik, yiksek enerji ve
plazma fizigi gibi alt dallardan olusur. Bu alt dallardaki calis-
malar, mihendislik ve tip alanlariyla teknolojik gelismelerde
baslica ¢ikis noktasidir.

Buna gore,

I.  Evlerde kullanilan elektrikli ev aletleri, fizigin elektro-
manyetizma alt alaninda yapilan ¢alismalar sonucunda
ortaya ¢ikmistir.

Il. Enerji tasarrufu saglamak i¢in binalarda yapilan yalitim
uygulamalari, fizigin termodinamik alt alaninda yapilan
calismalarin sonucudur.

Ill. Tip alaninda kullanilan gérintileme tekniklerinin timu,

fizigin "katihal fizigi" alt alaninin calismalari sonucu bu-
lunmustur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell

D) lve lll E)I, lvelll

Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta bir miktar civa bulun-
maktadir. X ve Y cam borular ters cevrilerek civa dolu kaba
daldirildiklarinda borulardaki civa seviyeleri esit olmaktadir.

. Civa

Buna gore,

I.  X'teki gazin basinci, Y'deki gazin basincindan buyuktar.

II. Y borusu bir miktar asag itilirse; borudaki civa seviyesi,
X borusundaki civa seviyesinden asagida olur.

Ill. Borular kaptan alinirsa, kaptaki K noktasinin civa basin-
ci azalr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalmz Il
E)llvelll
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icinde X, Y ve Z sivilar olan kaplara, dinamometrelere bagli
K, L ve M cisimleri ip yardimiyla sarkitiliyor. Dinamometrele-
rin gosterdigi degerlerin D, D, ve D oldugu biliniyor.

- - _
lle. lle. llo.
3 : 3
K L M
X ] e 1N . |
Buna gére,

. Cisimlerin agirliklar bilinirse, cisimlere etki eden kaldir-
ma kuvvetleri bulunabilir.

Il.  Cisimlerin hacimleri bilinirse, sivilarin ézkutleleri bulu-
nabilir.

Ill. Cisimlere etki eden sivi basing kuvvetleri farki bilinirse,

kaptaki agirlagsma bulunabilir.

yorumlarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvelll

D)l ve lll E)IL, Ilvell

Bir yik kamyonu Uzerine yuk konulup piston itilerek sekilde-
ki konuma getiriliyor. Bu durumda yiik, kamyonun kasasin-
da dengede kaliyor.

Yuk

/L‘ ‘ ‘Plsto

un o
Buna gére,

. Yuke etki eden surtiinme kuvveti, cismin agiridina esittir.

Il.  Piston bir miktar daha itilirse, ylk sabit ivmeyle kayma-
ya baslar.

Il Yukin agirhgi azaltilip, piston bir miktar cekilirse, yike

etki eden sirtinme kuvveti degismez.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

B) Yalniz lll C)lvell

E)llvell

A) Yalniz |l
D)1 velll

Diger sayfaya geginiz.
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5. Kare bdlmeli dizlemde ve odak noktasi F, merkez noktasi
M olan ¢ukur aynanin éniine konulan bir cismin gérintlsi
elde ediliyor.

Cismin aynanin éniindeki konumu degistirilerek gériintinin
yeri ve goruntiiniin 6zellikleri ile ilgili bilgiler verilmistir.
Verilen bu bilgilerden hangisi yanligtir?

N . Gdruntiniin Gorintindn
Cismin yeri : T
yeri ozellikleri
A) Merkez noktasinin File M Gergek ve
disinda arasinda kicik
B) Merkez noktasinda M'de Gergek ve
esit boyda
C) Merkez noktasi ile M'nin Gergek ve
odak noktasi arasinda disinda bayuk
D) Odak noktasinda Sonsuzda Sonsuz
E) Odak noktasi ile ayna- F'de Blyuk ve
nin tepe noktasi diz
arasinda
6 N M
o))
(0]
c
>
©
X
)]
1]
[}
K L

Derinligi sabit dalga legeninde KN kenarindan tretilen dog-
rusal su dalgalarinin tstten gérinimu sekildeki gibidir.
Buna gore,

I.  Kaynagin titresim frekansi zamanla azalmistir.

Il. Dalga legeninin LM kenar bir miktar yikseltilmistir.

lll. Kaynagin periyodu zamanla artmaktadir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz [l
D) Il ve lll

B)Ivell C)lvelll
E)I, llvelll

7.

Van de Graaff jeneratér; ici bos metal kiire, motor sayesin-
de ddnen iki yalitkan silindir, bant ve elektrik yiklerini akta-
ran metal iletken elektrotlardan (firca) olusan bir lretectir.
Sekildeki Van de Graaff jeneratéri ve ici bos iletken kire
yan yana konulmustur.

tz?.

»” &

Buna gére,

I.  Bant elektrik motoru ile déndiriilerek bant yiizeyi elektrik
yuku ile yiklenir.

Il. iki kire arasinda potansiyel fark olustugunda Van de
Graaff kiresinden diger kiireye yik gegcisi olur.

lll. Kureler zit cins elektrikle yiklenir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz IlI
E)lvelll
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